

认真学习宣传贯彻党的二十大精神  
新时代新征程新伟业

跟着总书记感悟人文与经济  
共生共荣的发展之道

『六个一批』揭榜挂帅成势见效  
记者一线探访示范项目

重大项目谋划储备一批、招引洽谈一批、落地投运一批、培优育强一批、激活提升一批、政策扶持一批——今年以来，成都市委财经委员会会议、市委研究重大项目专题会议关于“六个一批”的工作部署，在全年重大项目加快推进热潮中，已显现成效，形成一批示范项目。

连日来，记者前往武侯区、金牛区、邛崃市，一线探访招引洽谈示范项目“成都音乐文创总部基地”、培优育强示范项目“赛德特生物科技产业园”、激活提升示范项目“大北街一兴贤街特色街区”，探究“六个一批”揭榜挂帅专项行动为全市统筹推进项目全生命周期管理，提供的思维新在哪里，路径好在何处。

招引洽谈

引来源创头部企业  
谋划“国际音乐之都核心区”

行至一环路南一段，一组外立面呈几何立体的建筑群无疑是该区域的地标建筑。它就是颇负盛名的成都城市音乐厅。依托近旁四川音乐学院得天独厚的专业音乐院校资源，一个聚集音乐演艺、版权交易、音乐制作、创业创作为一体的音乐产业发展区已颇具规模。

这一片区正在提档升级。在成都市委发改委会同各区(市)县、市级相关部门，梳理形成的“六个一批”示范项目清单中，“成都音乐文创总部基地”以招引洽谈类示范项目的ID，正持续放大川音、音乐厅等行业龙头的辐射带动作用，加快形成音乐高端产业链。

站在音乐厅近旁环顾四周，几栋高楼在加紧建设，它们正是总部基地规划图上，以音乐演艺、原创音乐孵化、数字音乐等音乐产业为核心，融合商业、酒店等业态的城市综合体。30亿元的总投资，涵盖了18.8万平方米的总建筑面积。

按照全新的项目规划，武侯区以南至一环路、西至新南路、东至锦江的这一1.2平方公里，被定位为“世界音乐族的追梦天堂”，努力打造成为“国际音乐之都核心区”和“国际音乐生态示范区”。

培优育强

悉心服务迁入企业  
扎根成都冲刺科创板上市

走进位于金牛区的赛德特生物科技产业园楼栋，一间几乎占据半层的展示厅，以深蓝光电综合展示的特别观感，将现代生物高新技术可为人类健康带来的万千福祉，“讲述”得淋漓尽致。产业园投资20亿元，力争2024年实现科创板上市。

实际上，赛德特总部原本在省外。2019年，基于企业发展等综合因素考量，赛德特有意外迁。金牛区获得消息，第一时间主动出击，围绕企业需求，快速匹配要素资源，成功推动企业总部迁至金牛，这才有了今天培优育强类示范项目——“赛德特生物科技产业园”。



成都城市音乐厅片区 本报资料图片

“针对项目特点，武侯区利用总体规划、片区优势和载体资源，靶向出击高效招引。”武侯区相关负责人介绍，区政府已与深圳华侨城文化集团签订战略合作框架协议，将在文化旅游、音乐创意、特色主题商业等领域开展合作，全力打造华侨城文化集团西部区域总部。

更多行业龙头纷至沓来。华纳音乐、海伦钢琴等头部企业已签订合作协议，正携手武侯区积极推动腾讯音乐、环球音乐、东方演艺集团等链主、链属企业建圈强链，引导上下游产业链在此聚集发展。

竭尽所能为企业发展提供最大的赋能，金牛区依托“1+3+N”政府投资基金体系，用活产业基金，借助基金资本招引功能，联合四川区域协同基金共同投资5000万元，持有赛德特成都公司43.86%股权，上下联动有力助推项目落地。

“区政府细致入微的服务保障，为我们企业的发展加速再加速。”赛德特创始人清晰记得，金牛区组建涵盖发改、园区、建设、金融等职能部门的企业服务专班，逐一解决项目建设、企业上市过程中存在的困难问题。全力推进企业成功申请国家制造业中长期贷款5.6亿元，成功申报省级重点项目计划，协助企业成功申报四川省第一批创新型中小企业……2023年一季度，产业园项目已启动建设，拟于2024年底建成投用。

投身成都，融入成都，与城市共享发展红利，赛德特未来可期。目前，企业已进入上市辅导期，计划2024年提交上市申请。

激活提升

古城复兴与工业遗迹有机融合  
促就老街巷得“新生”

在市发改委梳理形成的“六个一批”示范项目清单中，邛崃“大北街一兴贤街特色街区”项目民生味儿最为浓郁。它的基底，正是巴蜀四大古城之一的临邛遗留下的“一环两街六院七十二巷”的古城肌理，是临邛传统院巷文化活态标本。

古城核心区缺少系统性保护修缮和更新活化的问题浮现，区域出现建筑老旧破败，户不避雨、棚户丛生，生活居住条件落后、环境恶劣等突出问题。这一面积约35公顷的片区综合整治提升迫在眉睫，激活提升类示范项目“大北街一兴贤街特色街区”应运而生。

日前，记者漫步街区看到，不少临街房屋已被打围围挡包裹，围挡内的建筑体，正借助建筑工人的双手，强健“肌体”，焕新“面容”。“目前，已完成兴贤街段雨污分流及电力下地，天然气、自来水管网改造接近尾声；小三线序化工作已启动。”项目相关负责人介绍，通过局部房屋和围墙拆除等方式，已初步将兴贤街东侧的都官巷、余祠堂巷、米市巷等断头巷道联通，下一步将对背街小巷进行环境和风貌整治。

记者注意到，这一片区的更新正逐步呈现出成都郊区新城中规模最大的古城街巷活态标本，将是成都市首个古城复兴与工业遗迹融合共生的城市更新实践。

成都日报锦观新闻记者 蔡宇

持续做强  
中国式现代化的动力引擎

上接01版

7月4日，广东举行粤商·省长面对面协商座谈会，作为高层次政经协商平台，这次座谈会围绕推进传统产业转型升级等，听诉求、问意见，持续激发广东产业新动能、新活力。

同一天，中国-东盟新兴产业论坛在深圳举行，共建创新生态体系，共谋新兴产业先机。7月8日，中国材料大会2022-2023在深圳开幕，超1.9万名材料科技工作者和企业代表参会。

广东是制造业大省，传统产业在广东制造业构成中占据着极其重要的地位。广东也是中国新材料三大产业集聚地之

这句话心头一热。15年来在古城里工作的往事，涌上心头：从古建筑宅保护修缮，到协调处理街坊邻里的家长里短……辛苦指数，换来老百姓的幸福指数。

老百姓的口碑，往往是沧桑巨变中里程碑的缩影。人群中，喊出“幸福！”“开心！”由衷之语。

仓廪实而知礼节，衣食足而知荣辱。人文经济，归根结底是要体现以人民为中心的发展，是推进物质文明和精神文明相协调的现代化的应由之路，也是人类文明新形态的鲜活实践。

见到总书记时，苏绣代表性传承人卢建英正在创作的作品是“太平鸟”图。她说，取的是“太平盛世”的美好寓意。

如今，一幅中国式现代化的壮丽图景正徐徐展开。

一个五千年的文明走向现代化，必然是渊源有自、匠心独运，必然需要当代中国人汲古润今、守正开新。

车辆驶离苏州工业园区，遥见金鸡湖畔，“东方之门”高高矗立。“当高楼大厦在中国大地上遍地林立时，中华民族精神的大厦也应该巍然耸立”——总书记曾经说过的这句话，回响在耳畔。

透过“东方之门”，历史、现实、未来交相辉映，一派潮起东方万象新的恢弘气象。

新华社苏州7月9日电

@中考生

集中补录今日开报

本报讯(成都日报锦观新闻记者 赵子君)7月9日上午，我市“5+2”区域进行了第三批市级示范性普高、一般普高、民办普高和职普融通录取，考生家长已可查询录取结果。

需要注意的是，7月9日第三批录取结束后，成都市教育局将组织一次集中补录。集中补录设3个志愿。请考生及时登录系统按要求填报。按照安排，补录学校包括部分公办、民办普通高中学校。考生可于7月10日15:00起登录系统查看相关公办、民办普通高中和职普融通招生计划。

公办普高和职普融通的补录范围是“5+2”区域达到相应分数要求且未被录取的考生。其中，公办普高计划不分

统招和调剂，升学区域为“5+2”区域的考生均可填报。非“5+2”区域补录由属地区(市)县教育行政部门根据实际安排。民办普高的补录范围是全市达到相应分数要求且未被录取的考生。达到分数要求、符合集中补录志愿填报要求的未被录取考生，将由各初中学校(报名点)通知、提醒、组织。

补录填报时间为：7月10日15:00—7月11日10:00，符合条件的未被录取考生登录“成都招考”，进入“志愿填报及录取查询”完成集中补录志愿填报。7月12日，上午根据征集到的考生“集中补录”志愿和分数进行投档、录取，13:00以后考生可上网查询结果。

四川廉洁文化公益广告创作大赛  
40件作品获奖

本报讯(成都日报锦观新闻记者 陈泳)7月7日，四川省第二届廉洁文化公益广告创作大赛颁奖仪式暨线下展播在青羊区成都少城视井文创产业园举行。来自全国各地的40件优秀作品从众多作品中脱颖而出，斩获奖项。

本次廉洁文化公益广告创作大赛于今年3月下旬启动。“我们在2个月内共征集到来

自全国20个省(市、自治区)投稿作品5880件，在党政机关、企事业单位、高等院校、文创团队等不同群体中掀起一股廉洁创作热浪。下一步将借助各级主流媒体、户外LED等宣传载体，对大赛成果进行多平台集中展播，大力传播新时代廉洁文化，让崇廉尚洁的新风正气不断充盈。”本次大赛主办方相关负责人介绍说。

学思想 强党性 重实践 建新功

老旧小区“逆生长”  
以前都想往外搬  
如今都舍不得走

小区增设了监控设备、进行了绿化建设、新增健身器材、打造了小区花园……老旧小区改造，既是群众家门口的“关键小事”，也是基层治理的“民生大事”。今年以来，通过老旧小区改造，成都越来越多的老旧小区从凌乱的老院落变成宜居整洁的新小区，让市民家园更有“颜值”、市井生活更有品位。



福顺里，楼房外立面漂亮整洁

区北顺城街39号的刘大妈对“新”小区——福顺里，十分满意。

福顺里是由锦江发展集团下属城市更新公司组织实施的福字街片区老旧小区整治项目，项目包含北顺城街39号、53号和福字街18号三个相邻的老旧院落，建成于20世纪，共339户居民。

之前，基础设施薄弱、设备老化、停车

配套设施改造提升，消除“空中飞线”，更换小区门庭、规划电动车棚、增设晾衣区等。还同步启动了楼道改造和绿化景观提升。”除了功能提升和外观变美，小区“里子”也在悄悄改变——新增雨水管道、推进弱电下地工程、屋面防水保温改造……

“以前不少老街坊都想往外搬，如今小区改造后，大家谁都不舍得走了，生活在这里很幸福！”居民张阿姨感慨万分。

拆墙并院  
“三合一”小区变幸福片区

“现在我们的小区有智慧门禁、健身设施、绿植雨棚，我们这已是现代化智慧小区啦！”家住锦江区书院街道福字街社

“一体化”提升  
改出居民美好生活“新空间”

走进龙王庙南街16号院，这里已焕然一新：砖红色外立面鲜艳夺目，各种绿植花卉衬得院内生机勃勃……

“小区有了新的门面，外立面穿上了‘新衣’，小区绿化也变美了……现在的小区看起来漂亮，住得也舒心！”谈起自己生活了十几年的“家园”迎来的新变化，居民冯阿姨总是按捺不住激动的心情。

“龙王庙南街16号院建于1980年，是典型的‘高龄小区’。”锦江区公园城市局有关负责人介绍，由于该小区修建时间较早，小区外立面陈旧、绿化景观单调、公共空间不足等问题日益凸显。在此次改造中，锦江区梳理院落建设和改造需求清单，围绕楼道更新、环境更新和管理更新进行“一体化”提升！

“针对基础设施落后问题，我们实施